
Porsche Classic Tour ajunge la a 
treia ediție
27/05/2025 Sâmbătă, 24 mai a avut loc evenimentul special dedicat automobilelor Porsche Classic, la 
care au participat peste 25 de proprietari alături de mașinile lor istorice, dar și numeroși entuziaști ai 
mărcii și ai modelelor emblematice care s-au remarcat de-a lungul timpului. 

Deja devenit tradiție, evenimentul Porsche Classic a fost găzduit pentru al treilea an consecutiv la 
Centrul Porsche București. Sâmbătă, 24 mai a avut loc evenimentul special dedicat automobilelor 
Porsche Classic, la care au participat peste 25 de proprietari alături de mașinile lor istorice, dar și 
numeroși entuziaști ai mărcii și ai modelelor emblematice care s-au remarcat de-a lungul timpului.

Parada modelelor clasice, a avut ca destinație aerodromul Clinceni, unde participanții s-au bucurat de 
un show aviatic de neuitat, iar modelele de epocă au avut ocazia să intre pe pistă, pentru un cadru 
memorabil.

Ploaia nu a stat în calea participanțiilor, care, odata îintorși la Centrul Porsche București, s-au bucurat 
de muzică în stil oldies, pusă exclusiv de pe discuri de vinil, un bufet gourmet, cafea de specialitate 



preparată la espressorul Porsche x La Marzocco, dar și bijuterii fine de la Reinsta Diamonds. Cei micii s-
au bucurat de un camion de înghețată, dar atracția principală a fost, cu siguranță, tractorul Porsche 
Diesel 108 Junior din 1960.

Participanții la eveniment au avut ocazia să primească o verificare de rampă gratuită, dar și oferte 
speciale la vopsitorie.

Ca în fiecare an, Centrul Porsche București a acordat două premii speciale: unul pentru cea mai 
frumoasă mașină participantă – adjudecat de un superb exemplar 944 - și unul pentru cea mai bine 
conservată mașină – alesul fiind un Porsche 930 turbo de colecție.

Un eveniment pentru toți iubitorii de mașini istorice Porsche clasice, Porsche Classic Tour a reușit să 
dezvolte această comunitate de la an la an.

Fotografiile au fost realizate de Radu Chindris
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